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Por favor indique:
· Publicação de, no mínimo, quinze textos científicos nos últimos dez anos (desde 2013, inclusive), sob a forma de artigos, livros científicos ou capítulos de livros, dos quais pelo menos cinco artigos de revista ou capítulos de livro ou livros indexados na WoS/Scopus, e destes pelo menos três artigos publicados em revistas científicas internacionais da especialidade, com revisão paritária cega e indexadas nos dois quartis superiores da WoS/ISI ou SCOPUS/SJR (Q1 e Q2), correspondente ao melhor valor nas diferentes categorias e bases de dados anteriormente referidas como autor correspondente; 
· Coordenação e participação em projetos de I&D nacionais e internacionais, com, pelo menos, nos últimos cinco anos a coordenação de cinco projetos de I&D com financiamento obtido no seguimento de concursos competitivos com avaliação por pares em júris internacionais;
· Reconhecimento pela comunidade científica internacional, devendo os candidatos coordenar, ou ter coordenado, projetos internacionais financiados no âmbito do Pilar I Excelência Científica ao abrigo do programa-quadro Horizonte 2020 ou Horizonte Europa.
· Supervisão de formação avançada, com, pelo menos, nos últimos cinco anos cinco orientações de doutoramento ou de pós-doutoramento concluídas.
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